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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 01.02.2025, ora 08.00 – 02.02.2025, ora 08.00 

 

 

 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 
1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 02.02.2025, ora 07.00 
RÂURI 
Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, 
Tur, Someș, Crișuri și Mureș, unde au fost în scădere usoară. 
Creşteri uşoare de niveluri şi debite s-au mai înregistrat şi pe unele râuri din zonele de munte, 
ca urmare a precipitațiilor căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă şi evoluției 
formațiunilor de gheață. 
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 
30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, 
Tur, Someșul Mare, Crișul Repede, Suceava, Moldova, Bistrița, pe cursurile superioare ale 
Trotuşului şi Putnei, cursul mijlociu al Siretului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe 
râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișul Alb, Crișul Negru, Bega Veche, Bega, 
Timiș, Bârzava, Moravița, Nera, Cerna, Vedea, Bârlad, Jijia, pe afluenții din bazinul Oltului, pe 
unii afluenți din bazinul superior al Argeşului și pe afluenții din bazinul inferior al 
Jiului.Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente s-au menținut în general 
fără modificări importante. 
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente în bazinele Bistriței şi 
Trotuşului, bazinele superioare ale Mureşului, Argeşului şi izolat în bazinul superior şi mijlociu al 
Oltului, s-au menținut în general fără modificări importante. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
Debitele vor fi, în general, staționare. 
Sunt posibile creșteri de niveluri şi debite pe unele sectoare de râu din zonele de deal și munte 
datorită precipitațiilor lichide prognozate, a evoluției formațiunilor de gheață, cedării apei din 
stratul de zăpadă și propagării. 
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente se vor menține fără modificări 
importante. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
DUNĂRE 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 01 – 02.02.2025 a fost în creştere, având 
valoarea de 4100 m3/s, sub media multianuală a lunii februarie (5300 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia - Bechet și în scădere pe 
sectorul Corabia – Tulcea. 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (4200 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere ușoară pe sectorul Gruia – Zimnicea, staționare 
la Giurgiu și în scădere pe sectorul Oltenița – Tulcea. 
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2. Situația meteorologică în intervalul 01.02.2025, ora 08.00 – 02.02.2025, ora 06.00 
ÎN ŢARĂ 
Vremea s-a răcit față de ziua precedentă în vest, centru, nord și nord-est, însă valorile termice 
diurne s-au situat cu 4...8 grade peste normalul climatologic al datei, iar în Oltenia a fost mult 
mai cald față de normal, cu abateri pozitive de până la 10...14 grade. Ziua, cerul a fost variabil, 
cu înnorări temporare în nordul, centrul, estul și sud estul teritoriului, unde local și temporar au 
fost ploi slabe sau burniță, iar la munte precipitații mixte. Noaptea, nebulozitatea a fost prezentă 
în regiunile sudice, unde izolat a mai plouat, iar în rest s-a înnorat treptat și spre dimineață s-au 
semnalat precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare izolat în nordul Crișanei, în Maramureș și 
zona Munților Apuseni. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în Moldova și izolat în 
Oltenia și Dobrogea cu rafale de 40...45 km/h, iar în zona montană înaltă de până la 70 km/h. 
Este strat de zăpadă în zona montană și măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteo- până la 
83 cm în Munții Bucegi. Temperaturile maxime s-au încadrat între 5 grade la Târgu Neamț, Piatra 
Neamț și Roman și 18 grade la Apa-Neagră, iar la ora 6 valorile termice erau cuprinse între -6 
grade la Miercurea Ciuc și Toplița și 8 grade la Moldova Nouă. Dimineața și noaptea, a fost ceață 
local în regiunile vestice, sudice și izolat în rest. Observație - de ieri de la ora 6 au fost emise 6 
atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, dintre care 2 de 
către SRPV Constanța, 2 de către SRPV Sibiu, 1 de către SRPV Craiova și 1 de către SRPV Timișoara. 
 
LA BUCUREŞTI 
Vremea a fost predominant închisă, iar valorile termice au fost asemănătoare cu cele din 
intervalul precedent, menținându-se astfel peste cele specifice datei (cele diurne cu abateri 
pozitive de 6...7 grade). Vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 9 grade, 
iar la ora 6 se înregistrau 4 grade la Afumați și Băneasa și 5 grade la Filaret. Dimineața a fost 
ceață. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.02.2025, ora 08.00 – 03.02.2025, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 
Vremea se va răci în cea mai mare parte a țării, astfel valorile termice se vor apropia de normele 
perioadei în nord și nord-vest, însă în rest se vor menține peste mediile specifice începutului de 
februarie. Cerul va fi mai mult noros și se vor semnala precipitații în general slabe cantitativ, pe 
parcursul zilei pe arii relativ extinse în jumătatea de nord a teritoriului și izolat în rest, iar 
noaptea local, îndeosebi în centru, est și sud-est. În zonele de munte, în Maramureș, nordul și 
estul Transilvaniei și în jumătatea de nord a Moldovei vor predomina ninsorile și se va depune 
strat de zăpadă în general de 1...5 cm, în Crișana vor fi precipitații mixte, iar în celelalte regiuni 
ploi și burniță, iar seara și noaptea, trecător și lapoviță. Izolat vor fi condiții de polei. Vântul va 
sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări în zona montană înaltă. Temperaturile maxime vor 
fi cuprinse în general între 2 și 11 grade, iar cele minime între -6 și 3 grade, ușor mai ridicate 
până spre 4...5 grade pe litoral. Dimineața și noaptea, pe arii restrânse se va semnala ceață. 
 
LA BUCUREŞTI 
Valorile termice se vor situa în continuare peste cele climatologic specifice la începutul lunii 
februarie. Cerul va fi mai mult noros, iar mai ales dimineața și noaptea vor fi condiții de ceață, 
trecător asociată cu burniță. Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 7...9 
grade, iar cea minimă de 0...2 grade. 
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II. CALITATEA APELOR 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  
 

2. În domeniul solului și vegetației 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
 

4. În municipiul Bucureşti 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  
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